



Житель Саратова признан виновным в убийстве отца



Собранные следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 30-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в ночь с 8 на 9 декабря 2022 года 30-летний мужчина совместно со своим 52-летним отцом распивали спиртные напитки в квартире одного из домов по 3-му Овсяному проезду г. Саратова. В ходе застолья между отцом и сыном произошла словесная ссора, в ходе которой последний нанес потерпевшему множественные удары кулаками в голову и по телу, используя также в качестве орудия молоток. От полученных повреждений 52-летний мужчина скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1780045>